



27 ОКТЯБРЯ - ДЕНЬ РАБОТНИКОВ АВТОМОБИЛЬНОГО ТРАНСПОРТА

Уважаемые работники и ветераны автомобильной отрасли,
автомобилисты муниципального образования!



Поздравляем вас с профессиональным праздником!

Автомобильный транспорт важен для жизнедеятельности любого населенного пункта, он обеспечивает четкую и бесперебойную работу всех отраслей экономики и социальной сферы.

Профессиональное мастерство, товарищеская взаимовыручка, высокая организованность и ответственность - вот те качества, которые всегда отличали наших водителей. Также не стоит забывать, что День автомобилиста - это профессиональный праздник и ремонтных рабочих, и инженерно-технических работников, и всех, кто добросовестно трудится, обеспечивая бесперебойную работу автотранспорта.

Благодарим вас за нелегкий каждодневный труд, за высокий профессионализм, любовь и преданность своему делу!

Желаем крепкого здоровья, благополучия, дальнейшей успешной и безаварийной работы. Пусть ваша жизненная дорога будет ровной и счастливой.

Мэр города Кедрового **Н.А. СОЛОВЬЕВА**
Председатель Думы города Кедрового **Л.В. ГОЗА**

30 ОКТЯБРЯ - ДЕНЬ ПАМЯТИ ЖЕРТВ ПОЛИТИЧЕСКИХ РЕПРЕССИЙ

30 октября в России отмечается
День памяти жертв политических репрессий.

В этот день мы вспоминаем о трагических событиях в истории нашей страны, когда необоснованно подверглись репрессиям миллионы людей, ставших жертвами несправедливости, ложных обвинений, идеологических и политических преследований.

События той страшной поры коснулись и наших земляков, но несмотря ни на что, они сумели сохранить веру в справедливость и чувство патриотизма! Мы разделяем пережитую ими боль, и будем передавать память о трагических вехах истории из поколения в поколение во избежание их повторения. Нам нельзя забывать горькие уроки истории. Важно, чтобы память о национальных трагедиях служила для нынешних и грядущих поколений россиян предостережением на будущее.

Уважаемые земляки! Давайте помнить о погибших в годы репрессий, сострадать и помогать тем, кто прошел через тяжелые испытания, учить своих детей тому, что никакие цели не могут достигаться ценой людского горя и страдания.

Светлая память людям, чья жизнь оборвалась в то неспокойное время. Всем, кто прошел через эти тяжелые испытания, искренне желаем мира, добра, здоровья и благополучия!

Всем жителям желаем взаимоуважения, мира и согласия!!

Мэр города Кедрового **Н.А. СОЛОВЬЕВА**
Председатель Думы города Кедрового **Л.В. ГОЗА**



**АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА КЕДРОВОГО
ИНФОРМИРУЕТ**



ФОРМИРОВАНИЕ КОМФОРТНОЙ ГОРОДСКОЙ СРЕДЫ

Проект "Формирование комфортной городской среды" - это часть национального проекта "Жильё и городская среда". С 2017 года проект реализуется по всей России. Основная задача - дать новый импульс развитию муниципалитетов на всей территории нашей страны.

Мероприятия по реализации проекта позволяют улучшить качество городской среды к 2030 году в полтора раза. В рамках проекта благоустраиваются общественные территории, парки, набережные, а также реализуются проекты Всероссийского конкурса лучших проектов создания комфортной городской среды. Для жителей

муниципальных образований создан механизм вовлечения, благодаря которому каждый гражданин страны старше 14 лет может принять участие в решении вопросов развития городской среды.

Ежегодно в рамках нацпроекта выделяются региональные субсидии, которые распределяются между муниципальными образованияами. В Томской области мероприятия проекта реализуются во всех 20 муниципальных образованиях.

С 2017 года в нашем муниципальном образовании благоустроено 6 общественных и 5 дворовых территорий.

Администрация города Кедрового

О НАЧАЛЕ ПРИЕМА ГРАЖДАН НОТАРИУСОМ



Нотариус сообщает о начале приема граждан по вопросам оформления наследственных прав:

- по уже открытым наследственным делам;
- по приему заявлений о принятии наследства и открытии новых наследственных дел.

В связи с чем, нотариус просит наследников заявить о своих намерениях вступить в наследство или получить свидетельство о праве на наследство.

ЗАПИСЬ НА ПРИЕМ ОСУЩЕСТВЛЯЕТСЯ с 21.10.2024 ПО ТЕЛЕФОНУ: 8-923-430-83-33.

Адрес нотариальной конторы: 1-й микрорайон, дом 41, помещение 29.

Режим работы: понедельник - пятница с 09:00 час. до 17:00 час. без обеда.

Администрация города Кедрового

ВАЖНОСТЬ МЕЖЕВАНИЯ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ

Межевание представляет собой комплекс кадастровых работ и мероприятий по установлению, восстановлению или уточнению и закреплению на местности границ земельного участка, его местоположения и площади.

Если на участке не проведено межевание, это означает, что в картах и документах Росреестра (ЕГРН - единого государственного реестра недвижимости) нет сведений о координатах границ объекта. Поскольку без межевания границы участка не определены, где они находятся, достоверно не установлено. В такой ситуации возможны споры с соседями, а также самовольный захват земельного участка со стороны не только соседей, но и других лиц.

Посмотреть, проведено межевание или нет, можно в выписке из ЕГРН об основных характеристиках и зарегистрированных правах на объект недвижимости. Это позволит избежать лишних проблем при совершении сделок с таким объектом, а также споров с соседями, облегчит строительство дома или дачи на таком участке.

Произведя межевание, вы сможете занести сведения о координатах вашего участка в государственный реестр недвижимости и будете уверены в том, что границы вашего участка установлены в соответствии с требованиями действующего земельного законодательства.



Администрация города Кедрового

ГУБЕРНАТОР ВЛАДИМИР МАЗУР ВЫСАДИЛ КЕДРЫ В "САДУ РЕГИОНОВ"

Губернатор Томской области Владимир Мазур посадил 10 сибирских кедров на территории подмосковного кампуса Мастерской управления "Сенеж" президентской платформы "Россия - страна возможностей".

Как рассказал первый проректор Мастерской управления "Сенеж" Сергей Бочаров, принявший участие в акции, проект "Сад регионов" стартовал в прошлом году. С тех пор его дополнили саженцы из разных уголков России. Каждое из деревьев символизирует свой регион, показывает разнообразие страны. Сад растет, напоминая гостям "Сенежа" родные места, а деревья остаются на память будущим поколениям.

"Кедр - символ Сибири. В нем огромная жизненная сила, как и в самих сибиряках, он щедр к нам: дает людям кров, тепло, пищу, чистый воздух. Теперь эти красавцы будут расти на подмосковной земле, в Мастерской управления "Сенеж", которая тоже щедро делится с участниками своих образовательных про-



грамм новыми знаниями, навыками и управленческими практиками", - сказал Владимир Мазур.

Губернатор передал в дар библиотеке знаний "Сенежа" книгу "Земля Сибирская. Томская область".

Начало этой традиции положил Президент РФ Владимир Путин 1 сентября 2023 года, когда подарил библиотеке Большую российскую энциклопедию в 36 томах. Сейчас в собрании более 2 тыс. изданий, подаренных наставниками и гостями "Сенежа".

В этом году главы регионов будут участвовать в акции "Сад регионов" вплоть до конца октября, пока природные условия позволяют посаженным деревьям укорениться. Сад планируется развить на территории до 5 га. Сейчас в нем высажены деревья из 10 регионов России.



ЕЩЕ РАЗ О БЕЗОПАСНОСТИ

Специалисты комитета общественной безопасности рассказали, что мошенники с целью обмана могут использовать функцию трансляции изображения с экрана смартфона в мессенджерах.

Специалисты комитета общественной безопасности и регионального управления МВД России рассказали, что мошенники с целью обмана могут использовать функцию трансляции изображения с экрана смартфона в мессенджерах. Мошенники могут создавать в мессенджере аккаунты с именем и фотографиями коллег, названиями и логотипами банков, портала "Госуслуги" и другие. Позвонив, мошенник сообщает, например, что на работе проходит финансовая проверка, или интересуется, обновлял ли гражданин мобильное приложение. Далее злоумышленник просит подождать звонка от "сотрудника" банка или правоохранительных органов. Такие "сотрудники", в свою очередь, звонят по видеосвязи и объясняют это необходимостью идентификации человека по биометрии. Затем мошенники просят включить режим разделения экрана и войти в мобиль-



ное приложение банка, либо присылают ссылку на восстановление доступа к portalу "Госуслуги". При этом аферисты уверяют, что это безопасно, поскольку изображение с экрана видно только роботу, а на самом деле его видят и мошенники.

Трансляция изображения с экрана позволяет видеть номера карт, суммы счетов и коды из СМС-сообщений, отправленных банком, либо получить доступ к личному кабинету на портале "Госуслуги", что даст возможность злоумышленникам подгрузить доверенности на осуществление финансовых операций от имени гражданина. Располагая этой информацией, мошенники могут украсть деньги или убедить перевести их на "безопасный" счет. Специалисты напоминают: **сотрудники банков и правоохранительных органов не связываются с клиентами через мессенджеры; никому и никогда не сообщайте СМС-коды, личные данные, реквизиты карт, логины и пароли от своих аккаунтов; никаких "безопасных", "специальных" или "защищенных" счетов не существует.**

«БЕЗОПАСНОСТЬ ДЕТСТВА»

РУКОВОДСТВО ДЛЯ ПОДРОСТКОВ, РОДИТЕЛЕЙ И УЧИТЕЛЕЙ. БУЛЛИНГ

Буллинг - это длительное физическое или психическое насилие со стороны индивида или группы в отношении индивида, не способного защитить себя в данной ситуации. Это форма жестокого обращения, когда физически или психически сильный индивид или группа таковых получает удовольствие, причиняя боль, насмехаясь, добываясь покорности и уступок, завладевая имуществом более слабого. Пострадавшие чаще всего испытывают стыд и неуверенность в себе, но предпочитают не сообщать об издевательствах.

Виды школьного насилия:

1. Эмоциональное (эмоциональное напряжение, унижение, снижение самооценки):

- насмешки, присвоение кличек, бесконечные замечания и необъективные оценки, высмеивание, унижение в присутствии других детей и пр.;

- отторжение, изоляция, отказ от общения с жертвой (с ребенком отказываются играть, заниматься, не хотят с ним сидеть за одной партой, не приглашают на дни рождения и т. д.

2. Физическое (нанесение физической травмы) - избивание, нанесение удара, шлепки, подзатыльники, порча и отнятие вещей и др.

Причины агрессивного поведения:

- Властные авторитарные семьи
- Семьи, в которых у матери отмечается негативное отношение к жизни

- Неполные семьи

- Семьи с конфликтными отношениями

- Семьи с генетической предрасположенностью к насилию



Последствия школьного насилия:

- Падение самооценки, затравленность
- Проблемы в учебе и поведении
- Суицидальные намерения.

Алгоритм действий взрослых по предотвращению буллинга (как реагировать, если выявлены факты насилия):

Родители сообщают учителю (классному руководителю) при установлении факта либо подозрения на существование ситуации буллинга.

Учитель сообщает о сложившейся ситуации представителю администрации.

Администрация, совместно с социально-психологической службой школы принимает решение о неотложности реагирования на выявленный факт агрессии.

Непосредственная работа с жертвами и преследователями.

Ваш ребенок оказался жертвой буллинга:

1. Прежде всего, постараться понять истинную причину произошедшего с ребенком.

2. Убедиться, что ваш ребенок действительно стал жертвой школьного буллинга.

3. Сообщить об этом учителю и школьному психологу, постараться сообща найти пути выхода из сложившейся ситуации.

4. Если ребенок был сильно напуган и потрясен случившимся, не отправлять его на следующий день в школу.

5. При сильно пережитом стрессе попытаться перевести ребенка в другой класс или даже в другую школу.

Постараемся вместе сделать жизнь ребенка в школе безопасной!

Специалист КДН и ЗП А.А. НОВИКОВ

С 1 НОЯБРЯ СПРАВКУ ОБ УЧАСТИИ В СВО МОЖНО ПОЛУЧИТЬ ЧЕРЕЗ "ГОСУСЛУГИ"

Правительство РФ утвердило порядок получения справки об участии в специальной военной операции. Нововведение значительно упростит оформление льгот и других мер соцподдержки участникам спецоперации и их родственникам. Ранее справки об участии в спецоперации не имели единого образца и выдавались командирами воинских частей или военными комиссариатами. Это создавало сложности для героев и членов их семей, которые хотели получить необходимые документы. Руководитель фонда "Защитники Отечества" в Томской области И. Муравьева: "Введение единого стандарта справки об участии в специальной военной операции

значительно ускорит процесс оказания помощи героям. Наличие документа позволит оформить удостоверение ветерана, а также получить различные меры социальной поддержки, установленные на федеральном и региональном уровне". Получить консультацию по мерам соцподдержки участники СВО и их семьи могут в фонде "Защитники Отечества". Социальные координаторы фонда также помогают с медицинской и социальной реабилитацией, в переобучении и трудоустройстве, оказывают юридическую поддержку, адаптируют жилье под нужды инвалидов и обеспечивают долговременный домашний уход.

ЗАКОНОПРОЕКТ ОБ УСТАНОВЛЕНИИ МРОТ

Госдума РФ приняла в первом чтении законопроект об установлении МРОТ на уровне 22440 рублей с 2025 года.

В следующем году МРОТ поднимут почти на 17%, и такое увеличение затронет порядка 4,2 млн работающих граждан, прокомментировал председатель Госдумы В. Володин. Он напомнил, что глава государства поставил задачу увеличивать этот показатель поэтапно - каждый год. К 2030 году размер МРОТ должен

вырасти до 35 тысяч рублей. То есть зарплатный минимум предстоит поднять более чем в два раза по сравнению с 2023 годом. В. Володин: "Это одна из национальных целей развития, определенная указом президента". В 2024 году "минималка" в России составляет 19242 рубля в месяц. А десять лет назад - в 2014 году - она была всего 5554 рубля в месяц.

РОСКАДАСТР ИНФОРМИРУЕТ

С 1 марта 2023 года поправками в законе о персональных данных ограничено получение персональных данных собственников объектов недвижимости из Единого государственного реестра недвижимости (ЕГРН) - фамилия, имя, отчество, дата рождения и реквизиты документов.

Роскадастром по Томской области с начала 2024 года выдано около миллиона документов, содержащих сведения из ЕГРН. При этом персональные данные собственников объектов недвижимости, являющихся физическими лицами, недоступны для получения третьими лицами. Открытыми остались только сведения о правообладателях - юридических лицах.

Открыть свои персональные данные - это право каждого собственника. Внесение записи - процесс несложный, подать соответствующее заявление в Росреестр можно через МФЦ или в электронном виде через Портал Госуслуги. Вместе с тем, в заявлении нельзя прописать ограниченный круг лиц, для которых информация становится открытой. Разрешение об открытии будет работать, пока собственник не решит подать заявление о закрытии



Роскадастр
по Томской области

сведения из ЕГРН.

"Заявление о раскрытии персональных данных собственника рассматривается в течение трех дней, после этого в ЕГРН вносится соответствующая запись о возможности получения информации третьими лицами. Если объект недвижимости принадлежит нескольким собственникам, то информация будет раскрыта только в отношении доли того собственника, который подал заявление о раскрытии", - разъясняет заместитель директора филиала ППК "Роскадастр" по Томской области Светлана Шапошникова.

Отдел контроля и анализа деятельности филиала ППК "Роскадастр" по Томской области

28 ОКТЯБРЯ

ПОНЕДЕЛЬНИК

05.00 Доброе утро 0+
09.00, 13.00, 16.00,
03.00 Новости
09.05 Модный приго-
вор 0+
09.55 Жить здорово! 16+
10.45 Горячий лед. Фигурное
катание. Гран-при России 2024
г. Этап I 0+
12.30, 13.20, 23.45, 03.05 Под-
каст.Лаб 16+
15.00, 18.20 Информационный
канал 16+
16.15 Давай поженимся! 16+
17.05 Мужское / Женское 16+
18.00 Вечерние новости
19.30 АнтиФейк 16+
20.00 Т/с "ИЩЕЙКА" 12+
21.00 Время
21.45 Т/с "ШИФР" 16+
22.45 Большая игра 16+

РОССИЯ 1

05.00 Утро России 12+
09.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00,
03.00 Вести
09.30, 14.30, 21.10 Местное
время. Вести-Томск
09.55 О самом главном 12+
11.30, 18.30 60 минут 12+
13.00 Наши 12+
14.55, 02.05, 03.30 Т/с "ТАЙНЫ
СЛЕДСТВИЯ" 16+
17.30 Малахов 16+
21.30 Т/с "КНЯЖНА МИЛОСЕР-
ДИЯ" 16+
23.30 Вечер с Владимиром Со-
ловьевым 12+

04.50 Т/с "УЛИЦЫ
РАЗБИТЫХ ФОНА-
РЕЙ" 16+
06.30 Утро. Самое
лучшее 16+
08.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00,
23.35 Сегодня
08.25, 10.35 Т/с "ПЁС" 16+
13.25 Чрезвычайное происше-
ствие 16+
14.00 Место встречи 16+
16.45 За гранью 16+
17.50 ДНК 16+
20.00 Х/ф "ПАЛЬЦЫ" 16+
22.15, 00.00 Т/с "СКОРАЯ ПО-
МОЩЬ" 16+
00.55 Т/с "БАЛАБОЛ" 16+
04.20 Агентство скрытых камер
16+

29 ОКТЯБРЯ

ВТОРНИК

05.00 Доброе утро 0+
09.00, 13.00, 16.00,
03.00 Новости
09.10 Модный приго-
вор 0+
10.05 Жить здорово! 16+
10.55, 13.20, 18.20 Информа-
ционный канал 16+
16.15 Давай поженимся! 16+
17.05 Мужское / Женское 16+
18.00 Вечерние новости
19.30 АнтиФейк 16+
20.00 Т/с "ИЩЕЙКА" 12+
21.00 Время
21.45 Т/с "ШИФР" 16+
22.45 Большая игра 16+
23.45 Шоу Вована и Лексуса
16+
00.45, 03.05 Подкаст.Лаб 16+

РОССИЯ 1



28
ОКТЯБРЯ
- 3
НОЯБРЯ

ПРОГРАММА ТВ

21.45 Т/с "ШИФР" 16+
22.45 Большая игра 16+
23.45, 03.05 Подкаст.Лаб 16+

РОССИЯ 1

05.00 Утро России 12+
09.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00,
03.00 Вести
09.30, 14.30, 21.10 Местное
время. Вести-Томск
09.55 О самом главном 12+
11.30, 18.30 60 минут 12+
13.00 Наши 12+
14.55, 02.05, 03.30 Т/с "ТАЙНЫ
СЛЕДСТВИЯ" 16+
17.30 Малахов 16+
21.30 Т/с "КНЯЖНА МИЛОСЕР-
ДИЯ" 16+
23.30 Вечер с Владимиром
Соловьёвым 12+

04.50 Т/с "УЛИЦЫ
РАЗБИТЫХ ФОНА-
РЕЙ" 16+
06.30 Утро. Самое
лучшее 16+
08.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00,
23.35 Сегодня
08.25, 10.35 Т/с "ПЁС" 16+
13.25 Чрезвычайное происше-
ствие 16+
14.00 Место встречи 16+
16.45 За гранью 16+
17.50 ДНК 16+
20.00 Х/ф "ПАЛЬЦЫ" 16+
22.15, 00.00 Т/с "СКОРАЯ ПО-
МОЩЬ" 16+
00.55 Т/с "БАЛАБОЛ" 16+
04.20 Агентство скрытых камер
16+

30 ОКТЯБРЯ

СРЕДА

05.00 Доброе утро 0+
09.00, 13.00, 16.00,
03.00 Новости
09.10 Модный приго-
вор 0+
10.05 Жить здорово! 16+
10.55, 13.20, 18.20 Информа-
ционный канал 16+
16.15 Давай поженимся! 16+
17.05 Мужское / Женское 16+
18.00 Вечерние новости
19.30 АнтиФейк 16+
20.00 Т/с "ИЩЕЙКА" 12+
21.00 Время
21.45 Т/с "ШИФР" 16+
22.45 Большая игра 16+
23.45 Шоу Вована и Лексуса
16+
00.45, 03.05 Подкаст.Лаб 16+

РОССИЯ 1

05.00 Утро России 12+
09.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00,
03.00 Вести
09.30, 14.30, 21.10 Местное
время. Вести-Томск

09.55 О самом главном 12+
11.30, 18.30 60 минут 12+
13.00 Наши 12+
14.55, 02.05, 03.30 Т/с "ТАЙНЫ
СЛЕДСТВИЯ" 16+
17.30 Малахов 16+
21.30 Т/с "КНЯЖНА МИЛОСЕР-
ДИЯ" 16+
23.30 Вечер с Владимиром Со-
ловьевым 12+

04.50 Т/с "УЛИЦЫ
РАЗБИТЫХ ФОНА-
РЕЙ" 16+
06.30 Утро. Самое
лучшее 16+
08.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00,
23.35 Сегодня
08.25, 10.35 Т/с "ПЁС" 16+
13.25 Чрезвычайное происше-
ствие 16+
14.00 Место встречи 16+
16.45 За гранью 16+
17.50 ДНК 16+
20.00 Х/ф "ПАЛЬЦЫ" 16+
22.15, 00.00 Т/с "СКОРАЯ ПО-
МОЩЬ" 16+
00.55 Т/с "БАЛАБОЛ" 16+
04.20 Агентство скрытых камер
16+

31 ОКТЯБРЯ

ЧЕТВЕРГ

05.00 Доброе утро 0+
09.00, 13.00, 16.00,
03.00 Новости
09.10 Модный приго-
вор 0+
10.05 Жить здорово! 16+
10.55, 13.20, 18.20 Информа-
ционный канал 16+
16.15 Давай поженимся! 16+
17.05 Мужское / Женское 16+
18.00 Вечерние новости
19.30 АнтиФейк 16+
20.00 Т/с "ИЩЕЙКА" 12+
21.00 Время
21.45 Т/с "ШИФР" 16+
22.45 Большая игра 16+
23.45, 03.05 Подкаст.Лаб 16+

РОССИЯ 1

05.00 Утро России 12+
09.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00,
03.00 Вести
09.30, 14.30, 21.10 Местное
время. Вести-Томск
09.55 О самом главном 12+
11.30, 18.30 60 минут 12+
13.00 Наши 12+
14.55, 02.05, 03.30 Т/с "ТАЙНЫ
СЛЕДСТВИЯ" 16+
17.30 Малахов 16+
21.30 Т/с "КНЯЖНА МИЛОСЕР-
ДИЯ" 16+
23.30 Вечер с Владимиром
Соловьёвым 12+

04.50 Т/с "УЛИЦЫ
РАЗБИТЫХ ФОНА-
РЕЙ" 16+
06.30 Утро. Самое
лучшее 16+
08.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00,
23.35 Сегодня
08.25, 10.35 Т/с "ПЁС" 16+
13.25 Чрезвычайное происше-
ствие 16+
14.00 Место встречи 16+
16.45 За гранью 16+
17.50 ДНК 16+
20.00 Х/ф "ПАЛЬЦЫ" 16+
22.15, 00.00 Т/с "СКОРАЯ ПО-
МОЩЬ" 16+
00.30 Основано на реальных
событиях 16+
04.05 Т/с "БАЛАБОЛ" 16+

1 НОЯБРЯ

ПЯТНИЦА

05.00 Доброе утро 0+
09.00, 13.00, 16.00,
03.00 Новости
09.05 Модный приго-
вор 0+
09.55 Жить здорово! 16+
10.45, 13.30, 18.20 Информа-
ционный канал 16+
16.15 Давай поженимся! 16+
17.05 Мужское / Женское 16+
18.00 Вечерние новости
19.30 АнтиФейк 16+
20.00 Т/с "ИЩЕЙКА" 16+
21.00 Время
21.45 Сегодня вечером 16+
23.55 Концерт "Как молоды мы
были" 16+
01.20, 03.05 Подкаст.Лаб 16+

РОССИЯ 1

05.00 Утро России 12+
09.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00
Вести
09.30, 14.30, 21.10 Местное
время. Вести-Томск
09.55 О самом главном 12+
11.30, 18.30 60 минут 12+
13.00 Наши 12+
14.55 Т/с "ТАЙНЫ СЛЕД-
СТВИЯ" 16+
17.30 Прямой эфир 16+
21.30 Ну-ка, все вместе! 12+
23.55 Истории Большой Стра-
ны 12+
01.10 Х/ф "МИСС ПОЛИЦИЯ"
12+

04.50 Т/с "УЛИЦЫ
РАЗБИТЫХ ФОНА-
РЕЙ" 16+
06.30 Утро. Самое
лучшее 16+
08.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00
Сегодня
08.25 Мои университеты. Буду-
щее за настоящим 6+
09.25, 10.35 Т/с "ПЁС" 16+
13.25 Чрезвычайное происше-
ствие 16+
14.00 Место встречи 16+
16.45 ДНК 16+
17.55 Жди меня 12+
20.00 Х/ф "ПАЛЬЦЫ" 16+
22.15 Т/с "СКОРАЯ ПОМОЩЬ"
16+
00.20 Своя правда 16+

02.15 Квартирный вопрос 0+
03.05 Т/с "БАЛАБОЛ" 16+

2 НОЯБРЯ СУББОТА

05.00 Доброе утро 0+
09.00, 13.00, 16.00
Новости
09.05 Модный приговор 0+
09.55 Жить здорово! 16+
10.45, 13.30, 15.00 Информационный канал 16+
14.30 АнтиФейк 16+
16.15 Давай поженимся! 16+
17.05 Мужское / Женское 16+
18.00 Вечерние новости
18.40 Человек и закон 16+
19.45 Поле чудес 16+
21.00 Время
21.45 Голос. Дети. Новый сезон 0+
23.25 Передвинем передвигателей 12+
00.30 Подкаст.Лаб 16+

РОССИЯ 1

05.00 Утро России 12+
09.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00
Вести
09.20 Пятеро на одного 12+
10.10 Сто к одному 12+
11.50 Доктор Мясников 12+
12.55 Судьба человека с Борисом Корчевниковым 12+
14.30, 20.50 Местное время. Вести-Томск
14.50 Юмор! Юмор! Юмор!!! 16+
17.50 Привет, Андрей! 12+
21.00 Х/ф "ОЧЕНЬ ПЛОХАЯ НЕВЕСТА" 12+
00.45 Х/ф "ЗАВТРА БУДЕТ НОВЫЙ ДЕНЬ" 12+
04.10 Х/ф "УЛЫБНИСЬ, КОГДА ПЛАЧУТ ЗВЁЗДЫ" 16+

04.50 Т/с "УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ" 16+
06.25 Жди меня 12+
07.20 Смотр 0+
08.00, 10.00, 16.00, 19.00 Сегодня
08.20 Поедем, поедим! 16+
09.20 Едим дома 0+
10.20 Главная дорога 16+
11.00 Живая еда с Сергеем Малозёмовым 12+
12.00 Квартирный вопрос 0+
13.00 Попутчик 16+
14.15, 16.20 Основано на реальных событиях 16+
18.00 Следствие вели... 16+
20.00 Х/ф "ПАЛЬЦЫ" 16+
22.15 Секрет на миллион. Сергей Барышев 16+
00.10 Международная пирамида 18+
01.00 Захар Прилепин. Уроки русского 12+
01.30 Квартирник НТВ у Маргулиса. "Агитбригады" 16+
02.50 Дачный ответ 0+
03.40 Т/с "БАЛАБОЛ" 16+

3 НОЯБРЯ ВОСКРЕСЕНЬЕ

06.00, 10.00, 12.00
Новости
06.10, 00.10 Подкаст.Лаб 16+
06.50 Играй, гармонь любимая! 12+
07.35 Часовой 12+
08.05 Здоровье 16+
09.10 Непутевые заметки 12+
09.30 Мечталлион. Национальная Лотерея 12+
10.15 Передвинем передвигателей 12+
11.05 Играем свадьбу! 12+
12.15 Ген высоты-2. Гора всех гор 16+
13.25 Видели видео? 0+
14.45 Горячий лед. Фигурное катание. Гран-при России 2024 г. Этап II 0+
16.55 К 75-летию со дня рождения Александра Градского. "Ничто на Земле не проходит бесследно..." 12+
18.00 Вечерние новости
19.00 Точь-в-Точь 16+
21.00 Время
23.00 Что? Где? Когда? 16+

РОССИЯ 1

06.00 Смотрим любимые мультфильмы 16+
07.20 В кругу друзей 12+
08.00 Вести. Местное время. Воскресенье
08.35 Когда все дома 12+
09.25 Утренняя почта 12+
10.10 Сто к одному 12+
11.00, 14.00, 17.00 Вести
11.30 Большие перемены 12+
12.30 Истории Большой Страны 12+
13.30 Т/с "ФАНТАЗЁР" 12+
14.30 Местное время. Вести-Томск
15.00 Юморина- 2024 г 16+
17.50 Песни от всей души 12+
20.00 Вести недели
22.30 Москва. Кремль. Путин 12+
23.00 Воскресный вечер с Владимиром Соловьёвым 12+
01.35 Х/ф "АЛИБИ НАДЕЖДА, АЛИБИ ЛЮБОВЬ" 16+
03.20 Х/ф "СВАДЬБЫ НЕ БУДЕТ" 12+
04.30 Т/с "УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ" 16+
08.00, 10.00, 16.00 Сегодня
08.20 У нас выигрывают! 12+
10.20 Первая передача 16+
11.00 Чудо техники 12+
12.00 Дачный ответ 0+
13.00 НашПотребНадзор 16+
14.00 Своя игра 0+
16.20 ЧП. Расследование 16+
17.00 Следствие вели... 16+
19.00 Итоги недели
20.20 Шоу Аватар. Новый сезон 12+
23.25 Звезды сошлись 16+
01.00 Т/с "БАЛАБОЛ" 16+

ПОЗДРАВЛЯЕМ!



Логуну Таисию Васильевну с 70-летием!

С юбилеем! Пусть здоровье будет сибирским, крепким и стойким, пусть Ваш жизненный опыт помогает в любой ситуации, а мудрость помогает принимать правильные решения. Пусть тропинка жизни всегда вьется по пути счастья, удачи и везения!

Городской совет ветеранов

Дорогую Мамочку, Клавдию Прокопьевну Быстрицкую! Поздравляем с 85-летним юбилеем!

Сегодня, в этот день особый,
В твой праздник, Мама,
в Юбилей,
Мы скажем: нет тебя дороже,
Милей, заботливей, родней!
Тебе спасибо, дорогая,
За доброту, любовь, тепло,
За воспитание, поддержку.
С тобой нам очень повезло!
Мы долгих лет тебе желаем,
Счастливых, добрых,
светлых дней,
Любимой песни нотки
звонкой

И солнца радостных лучей!!!

С любовью, дети, внуки и правнуки



С Юбилеем, любимая Клавочка!

Не считай понапрасну года,
Не грусти, что виски поседел.
Так бывает в природе всегда -
Это след оставляют метели.
Пусть нелёгкой была твоя жизнь,
Были всё ж в ней и радость,
и счастье.

Ты крепись, дорогая, держись,
Обойдут стороною ненастья!

Муж



ПАССАЖИРСКИЕ ПЕРЕВОЗКИ



ИП АКИМОВ М.М. "Каролина". Ежедневные пассажирские перевозки по маршруту Кедровый - Томск - Кедровый на микроавтобусе "ToyotaRegius". Выдаются билеты, электронные чеки.

Цена билета взрослого 2500 рублей, детского - 2300 рублей.

Предварительная запись по телефону диспетчера: 8-913-885-8231.

ИП "Верхунова Александра Георгиевна". Ежедневные пассажирские перевозки на а/м Газель по маршруту Томск - Кедровый - Томск. Выдаются билеты, кассовые чеки.

Стоимость проезда составляет 2500 рублей. Детям до 7 лет 2300 рублей.

Телефон диспетчера: 8-913-800-0587.

На правах рекламы

КОНКУРС #МЕДМЕДИА

Конкурс коротких видео, комиксов и диджитал-арта (рисунков, сделанных с помощью компьютерных программ) #МедМедиа стартовал в регионе.

Конкурс будет проходить по двум номинациям: "Лучший комикс" и "Лучшее видео". Тематика творческих работ не ограничена: это могут быть материалы о диспансеризации, популяризации здорового образа жизни, по актуальным вопросам медицины и профилактики заболеваний. К участию приглашаются как диджитал-художники, видео- и контент-мейкеры, блогеры, так и все желающие жители Томской области. Директор Центра медицинской и фармацевтической информации С. Малахова: "В нашем регионе огромное количество творческих личностей. Их работы, представ-

ленные в нашем проекте, могут вдохновить томичей заботиться о своем здоровье и повысить осведомленность о важности его сохранения. Конкурс - это прекрасная возможность для творческих людей продемонстрировать талант и выразить важные идеи в сфере здравоохранения и медицины в занимательной и доступной форме". Участники проекта смогут претендовать на ценные призы и грамоты. Избранные работы будут опубликованы в рамках информационного проекта "Область здоровья". **Конкурс стартовал 1 октября, прием работ до 30 ноября.** Организатор конкурса - Центр медицинской и фармацевтической информации при поддержке департамента здравоохранения Томской области.

ДЕПАРТАМЕНТ ЗАГС ТОМСКОЙ ОБЛАСТИ ПОДВЕЛ ИТОГИ РАБОТЫ ЗА 9 МЕСЯЦЕВ 2024 ГОДА

С января по сентябрь органы ЗАГС зарегистрировали 5497 браков; 3589 заявлений о заключении брака поступили посредством портала "Госуслуги". Для 3414 мужчин и 3284 женщин брак стал первым. Наиболее активным возрастом вступления в брак среди мужчин и женщин стал возраст от 35. Лидирует по количеству заключенных браков Томск: 3944. Самый популярный месяц для регистрации у молодоженов - август, в течение которого зарегистрировано 1022 брака. С участием граждан Казахстана, Узбекистана, Таджикистана, Азербайджана, Киргизии, Армении, Беларуси, Египта, Камеруна, Китая, Таиланда, Украины, Алжира, Германии, Замбии, Ирака, Колумбии, Южной Кореи, Марокко, Турции, Сирии и Чили зарегистрировано 203 брака. За этот же период зарегистрировано 5731 акт о рождении, в том числе 2165 с помощью электронного

суперсервиса "Рождение ребенка" на портале "Госуслуги". Среди новорожденных 2929 мальчиков и 2802 девочки. В шестидесяти семьях на свет появились двойняшки; первенцами стали 2242 новорожденных, вторыми детьми - 1793, третьими - 1062, четвертыми - 370, пятыми - 148, шестыми - 55, седьмыми - 25, восьмыми - 9, девятыми - 4, одиннадцатыми - 2. Самыми популярными именами новорожденных стали Михаил (171 мальчик) и София/Софья (147 девочек). В рамках выполнения мероприятий, направленных на укрепление семьи и пропаганду традиционных семейных ценностей, сотрудники органов ЗАГС за девять месяцев провели почти 4 тыс. торжественных церемоний: 3756 - государственной регистрации заключения браков, 179 - чествования юбиляров супружеской жизни и 27 - "имьяноречения".

КАЛЕНДАРЬ СОБЫТИЙ

24 октября - День теплых вязаных носков

Держать голову в холоде, а ноги в тепле - совет, актуальный во все времена. Не зря эту фразу приписывают великому полководцу Суворову. День теплых вязаных носков (еще его называют Днем любви к вязаным носкам) отмечается ежегодно 24 октября. Самое время утеплить ноги в это осеннее время с его дождями, ветрами, холодом - а где-то уже и снегом.

Уже не первый год осенью многие мастерицы-вязальщицы участвуют в акциях "Носки солдатам", "Вяжем на фронт", "Подарим тепло нашим бойцам". Говорят, носки - главный расходный материал на фронте после патронов. Шерстяные в холодное время года - особенно. Давайте отправим частичку тепла мобилизованным солдатам: мужьям, братьям, сыновьям, любимым и близким мужчинам.



24 октября - День российского спецназа

День подразделений специального назначения (День спецназа) - профессиональный праздник военнослужащих формирований специального назначения Вооруженных Сил Российской Федерации, отмечаемый ежегодно 24 октября.

Спецназ предназначен для антитеррористических действий, действий по розыску и задержанию особо опасных и вооруженных преступников, ликвидации преступных групп, освобождению заложников и проведения других специальных операций.

Отличительные особенности подразделений спецназа:

- относительно небольшой состав,
- отличная подготовка,
- дерзость, внезапность, инициативность, быстрота,
- согласованность действий,
- эффективное использование ударных и маневренных возможностей вооружения и военной техники,
- оптимальное применение защитных свойств местности, времени суток, погодных условий.

С профессиональным праздником, спецназовцы!

24 октября - День ООН

Организация Объединенных Наций была создана сразу после Второй мировой войны для предотвращения будущих войн. Сегодня она стремится поддержать международный мир, безопасность и сотрудничество между странами. Продвигая идеи цивилизованных отношений между странами и людьми, ООН привлекает внимание к различным проблемам общества. Спектр задач, поставленных организацией перед собой, очень широк, от ответственного отношения к атомной энергии и инноваций в сфере данных до вопросов, связанных с правосудием и гендерным равенством. Организацию часто упоми-



нают в негативном контексте, как неспособную решать поставленные задачи, однако их решение возможно только при поддержке как самого общества, лидеру, его составляющих, так и руководства стран-участников ООН.

День ООН отмечается 24 октября, и напоминает нам, что мирное сосуществование и экономическое развитие - это важнейшие составляющие устойчивого мира, то есть мира, который движется в сторону прогресса, а не разрушения.

25 октября - День таможенника Российской Федерации

25 октября, начиная с 1995 года, в России отмечается День таможенника. Хотя в народном сознании таможенники ассоциируются с дорожными хлопотами и денежными потерями, таможенная служба выполняет важную функцию - собирая пошлину за товар, она защищает экономические интересы страны. В рамках борьбы с терроризмом усилила таможенников направили на недопущение контрабанды оружия и боеприпасов. Служба в этой организации требует от сотрудников серьезной физической и психологической подготовки, ведь от действий работников даже самого низкого ранга зависит смогут ли контрабандисты везти или вывезти запрещенные предметы - ответственность таможенников очень велика.

26 октября - День приятных неожиданностей

День приятных неожиданностей - добрый и веселый праздник, отмечаемый 26 октября. День приятных неожиданностей - не слишком известное среди людей событие, и, возможно, именно поэтому приятные сюрпризы в этот день могут получиться действительно неожиданными, в отличие от подарков в широко отмечаемые праздники. Воспользуйтесь случаем - ведь в отсутствие ожиданий порадовать может любая мелочь, главное, чтобы она была приятной. Подарить позитивные эмоции своим любимым можно и без повода, а сегодняшний праздник - отличное напоминание об этом и причина попробовать прямо сейчас. Для радости не обязательно что-то покупать, часто гораздо важнее оказываются теплые слова и ненавязчивая забота.

27 октября - Всемирный день аудиовизуального наследия

Аудиовизуальные архивы рассказывают нам истории жизни людей и культур со всего мира, помогают постигать мир и строить будущее с учетом прошлого. Сохраненные звукозаписи и аудиовизуальные документы представляют собой ценный источник знаний, и в качестве признания их значимости 27 октября отмечается День аудиовизуального наследия. К сожалению, носители подобной информации уязвимы и недолговечны, и для сохранения информации требуются немалые усилия. Поэтому такой день поднимает на всеобщее обозрение проблемы, мешающие сохранению аудиовизуального наследия. Для их решения Архив ЮНЕСКО инициирует различные проекты, одним из них является "Оцифровывание нашей общей истории ЮНЕСКО".



28 октября - Международный день анимации

Мультфильмы в жизни детей нередко занимают много времени. Кому-то кажется, что это очень вредно, кто-то видит в этом возможность для развития, но факт, что мультики это востребованный продукт, неоспорим. С помощью анимации, например, можно в легкой игровой форме начать изучение иностранного языка, чтобы в дальнейшем изучение языка ребенком происходило проще и быстрее. Можно даже прививать определенную мораль с помощью мультиков, однако, следует быть в этом осторожным, потому что существует множество мультфильмов, которые для детей не предназначены, есть даже конкретная категория - "мультфильмы для взрослых", представители которой едва ли не популярнее, чем детские мультики. Просмотр некоторых мультиков может закончиться психологической травмой, поэтому не стоит априори считать их беззаботным времяпрепровождением.

28 октября проходит Всемирный день мультфильмов, или Международный день анимации. Сегодняшние возможности анимации удивительны - она способна создавать такие объекты, в том числе и модель человека, которые легко спутать с реальными предметами или людьми. Мир цифрового будущего и виртуальной реальности - это сегодняшний день. Всемирный день мультфильмов празднуют и те, кто создает мультики, и те, кто их смотрит. С праздником!

28 октября - День бабушек и дедушек в России

28 октября в России отмечается День бабушек и дедушек, людей, которые являются неотъемлемой частью жизни многих из нас. Как правило, самыми старшими членами семьи являются наши бабушки и дедушки, и нам - их потомкам - следует проявлять к ним такт и уважение.

Не каждый человек становится дедушкой или бабушкой, но у каждого они были. Родители ваших родителей внесли значительный вклад в вашу жизнь, даже если вы не были с ними знакомы - фразы, привычки и взгляд на мир могут передаваться и через поколения. Современные бабушки и дедушки застали невероятный скачок общества в информационной сфере, кто-то из них смог адаптироваться и использовать новые возможности, а кто-то живет "по-старинке", без компьютера или смартфона. Но в любом случае, наши бабушки и дедушки имеют значительный жизненный опыт, который можно и нужно использовать в современности. Ведь, в сущности, стремления людей и их жизнь поменялись лишь внешне, а преемственность поколений будет всегда.

29 октября - Всемирный день борьбы с инсультом

Инсульт - грозный недуг, который остается одной из главных причин смерти и инвалидности как в мире, так и в России, он представляет собой острое нарушение мозгового кровообращения. Мероприятия Всемирного дня борьбы с инсультом направлены на профилактику этого опасного состояния и информирование людей о важности своевременной помощи больному. Существует такое понятие, как "золотой час". При инсульте это около двух часов на то, чтобы обеспечить пострадавшему необходимую медицинскую помощь, ведь чем скорее больной попадет в сосудистый центр, тем больше вероятности его спасти и уменьшить риск последствий.

29 октября - Всемирный день псориаза

Всемирный день псориаза отмечается 29 октября с целью добиться понимания общества, что псориаз не является инфекционной болезнью. Псориазом страдает около 4% людей от населения всего мира. В России, согласно официальным данным, насчитывается порядка трех миллионов больных псориазом. Миф о заразности псориаза действительно очень распространен и доставляет немало неприятностей как самим больным, так и тем, кто их окружает. Между тем, псориаз является неинфекционной болезнью, следовательно, от другого человека им заразиться невозможно. Название болезни происходит от древнегреческого "псор" - оно буквально означает "зудящее пятно", что раскрывает его сущность - нарушение покрова, ороговение, шелушение кожи и, как следствие, нестерпимый зуд. Псориаз сильно отражается на качестве жизни, и понимание со стороны окружающих могло бы хоть немного сгладить дискомфорт от такого состояния.

30 октября - День основания ВМФ России

30 октября 1696 года (по старому стилю - 20 октября) Боярская Дума по настоянию царя Петра I приняла решение о создании регулярного военно-морского флота России: "Морским судам быть". С тех пор эта дата считается днем основания российского флота. В этот день отмечается и профессиональный праздник - День моряка-надводника.

30 октября - День памяти жертв политических репрессий в России

День памяти жертв политических репрессий установлен Постановлением Верховного Совета РСФСР № 1763/1-И от 18 октября 1991 года и ежегодно отмечается в России 30 октября.

Дата для установления памятного Дня была выбрана в память о голодовке узников лагерей, начавшейся 30 октября 1974 года в Мордовии, которую политзаключенные объявили в знак протеста против политических репрессий в СССР и против бесчеловечного обращения с заключенными в тюрьмах и лагерях.

Подсчитать точное число всех пострадавших от тоталитарного режима невозможно. По данным комиссии по реабилитации при президенте РФ, безвинно репрессированных - миллионы, и значительное число их нигде не было учтено. По сохранившимся документам только в период с 1921 по 1953 год были репрессированы 4060306 человек. Важно помнить, что в число пострадавших входят не только сами репрессированные, но и их дети, которые в результате преследований остались без опеки родителей.

30 октября - День тренера в России

30 октября проходит День тренера в России. В 1999 году Федерация спортивной и художественной гимнастики России выступила с инициативой учреждения Дня тренера для признания заслуг людей, благодаря которым спорт в России всегда поддерживался на высоком уровне, спортсмены достигали выдающихся результатов, а их рекорды становились не только их личными победами, но и приносили славу стране!

Тренер - это человек, который способен на максимально эффективное обучение своего подопечного. Опыт и уверенность тренера вместе с потенциалом и упорством его подопечных дарят нам великих спортсменов и показывают удивительные возможности человека в самых разных направлениях и видах спорта. Без поддержки тренера, спортсмены будут вынуждены тратить много сил и времени для поиска лучшего режима тренировок и необходимого для их продолжения мотивации. Именно тренер сплачивает и настраивает команду на победу в командных видах спорта.

Важность работы тренера не раз показана в кинематографе, как российском - фильмы "Тренер" 2018 года, "Легенда №17" 2013 года, "Движение вверх" 2017 года, так и в зарубежном - фильмы "Человек, который изменил всё" 2011 года, "Тренер Картер" 2005 года, "Тренер" (McFarland) 2014 года, "Малышка на миллион" 2004 года, и многие другие. Случай, когда один из родителей может выступать тренером для своего ребенка, встречаются не слишком часто, потому что родитель всегда думает о жизни ребенка в целом, а тренер может сосредоточить внимание только на спорте. Об одном из таких случаев рекомендуем посмотреть индийский фильм "Борьба" (Dangal) 2016 года.

31 октября - Международный день экономики

Международный день экономики или Всемирный день сбережений отмечается ежегодно 31 октября. Посвятить его следует не только экономии денег, но и экономии в широком смысле этого слова: экономии времени, сил, бережному отношению к вещам и тому подобным темам.

А что вы экономите в этот день?

31 октября - Тыквенный Спас

У кого-то сегодня Хэллоуин - а у нас - Тыквенный Спас! Новый веселый и добрый народный праздник, идея которого уже давно витала в воздухе, и обсуждалась людьми в соцсетях. И это прекрасно! Где-то его уже не первый год отмечают, а где-то еще и не слышали.

Спасаемся тыквой от осенней депрессии! Она радует взор своим ярким жизнерадостным цветом осенью, когда начинает ощущаться нехватка солнца. Из тыквы делают разные поделки для украшения интерьера, вырезают маски и рожицы, да и просто так, в своем естественном виде, она красиво лежит на кухне, и вносит позитив в хмурые осенние дни. И конечно, это полезный и вкусный овощ.

Если вы не любите тыкву - вы просто не умеете ее готовить. Супы, каши, салаты, пироги, печенье, тыквенная икра - просто невозможно перечислить все блюда, которые можно приготовить из этой осенней царицы кухни.

31 октября - Международный день Черного моря

Черное море - внутреннее море бассейна Атлантического океана. Это важный район транспортных перевозок и один из крупнейших курортных регионов Евразии. Этот регион плотно заселен человеком еще с античных времен. Международный день Черного моря отмечается ежегодно 31 октября с 1996 года, когда шесть причерноморских стран - Болгария, Румыния, Турция, Грузия, Россия и Украина - подписали Стратегический план действий по реабилитации и защите Черного моря. Тогда же было решено учредить сегодняшний экологический праздник.

Главный специалист редакции газеты **Е.А. КОРНИЦЕЛ**
Информация взята из открытых источников

МУ «КУЛЬТУРА»**Уважаемые жители и гости
муниципального образования "Город Кедровый"**

Приглашаем вас **30 октября** на мероприятие, посвящённое Дню памяти жертв политических репрессий.

Литературно-музыкальная композиция "Память сильнее времени!" начнётся в **12:00 час.** в Доме культуры села Пудино, после чего состоится возложение цветов и венков к Камню скорби.

**28 октября – 3 ноября****МУ «КУЛЬТУРА»****28.10. «Бабушкины сказки»**Тематический час/ДК с.Пудино/**15:00****28.10. «Волшебник Изумрудного города»**Онлайн-трансляция концерта
/Актальный зал ДШИ/**16:30****30.10. «Память сильнее времени!»**Литературно-музыкальная композиция,
посвящённая Дню памяти жертв
политических репрессий/ДК с.Пудино/**12:00****31.10. – 07.11. «Множество культур – одна страна!»**Книжно-иллюстрированная выставка
/Центральная библиотека**01.11. «Мы все едины, все равны»**Тематическая беседа и мастер-класс ко Дню
народного единства/ДК с.Пудино/**12:00****01.11. «В единстве народа – сила страны»**Информационная беседа и мастер-класс
кружка «МастерОк»/Библиотека с.Пудино**01.11. – 08.11. «Когда мы вместе – мы едины»**Информационно-познавательная книжная выставка
-кроссворд для детей/Центральная библиотека**02.11. «Большой кроссворд»**

Тематическая акция/ДК г.Кедрового

02.11. «Мы вместе, в этом наша сила»

Праздничный концерт/ДК г.Кедрового



Учредитель газеты Муниципальное образование
«Город Кедровый»

Ответственный за выпуск ГАБОВА В.В.

За достоверность информации ответственность несут авторы публикаций, за рекламу и объявления - рекламодатели

НАШ АДРЕС:636615, г. Кедровый, 1 мкр-н., д.61 (школа). Тел. (8-38250) **35-115**E-mail: vkedr@tomsk.gov.ru

Выходит еженедельно по четвергам. Цена свободная.

Тираж **200 экз.**

Компьютерная верстка: Корницел Е.А.

Отпечатано на ризографе RISO, г. Кедровый.

Подписано в печать 23.10.2024

0+